
НИД Наредба №12 от 2016г за прилагане на подмярка 7.2.„И-ции
в създаването, подобряването или разширяването на всички

видове малка по мащаби инфраструктура” от мярка7„Основни
услуги и обновяване на селата в селските райони” от ПРСР за
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Информация

Откриване / Приключване: 22.08.2016 г. - 04.09.2016 г. Неактивна

Номер на консултация: #2177-K

Област на политика:  Земеделие и селски райони 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на земеделието и храните 

Тип вносител:  Национално 

Основното предложения в проекта на наредба се състоят в следното:

Създава се допълнителна възможност за кандидати, които подготвят проекти за
изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и
съоръжения в агломерации с под 2000 е.ж. и чиито населени места не са включени
в първоначалния списък по Приложение № 3 от Наредба № 12 да докажат
съответствие с условието чрез представяне на прединвестиционно проучване.

Целите, които се поставят с предложения акт и очаквани резултати от
прилагането:

С промяната се цели постигане на устойчивост на нормативния акт и предоставяне
на възможност при промяна в действителното положение кандидатите да имат
право да подадат заявление за подпомагане без да е необходимо изменение на
Приложение № 3 от наредбата.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на земеделието и храните -
https://www.mzh.government.bg/bg/

Документи

Пакет основни документи:
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 22.08.2016

Приключване на консултацията - 04.09.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://www.strategy.bg/download/837228
https://www.strategy.bg/download/837230

